

Опасные игры с огнем: почему дети попадают в чрезвычайные ситуации?

На этот вопрос нельзя ответить однозначно, ведь все зависит от ситуации, в которой ребенок оказался. Неопытность, незнание правил безопасности, невнимательность, желание проявить себя или попросту пошалить – всё это как раз-таки причины, по которым дети могут оказаться в опасных ситуациях. И примеров предостаточно...

Играли со спичками – загорелся балкон

Игры с огнем – это одно из самых опасных занятий для детей. Но, к сожалению, дети не осознают всей серьезности последствий своих действий. Истории о пожарах, вызванных детской шалостью с огнем, каждый раз напоминают нам о важности безопасности и просвещении детей в этом вопросе.

14 апреля днем на номер 112 поступило сообщение о пожаре в квартире на первом этаже трехэтажного жилого дома в городском поселке Лельчицы. Когда спасатели прибыли на место происшествия, выяснилось, что на момент возникновения пожара в квартире находилась 60-летняя пенсионерка и трое ее внуков. И только благодаря сработавшему автономному пожарному извещателю никто на пожаре пострадал.

При выяснении обстоятельств произошедшего стало известно, что бабушка в дальней комнате укладывала на дневной сон младшего внука, 2022 года рождения, а двое старших, 2019 и 2017 года рождения, в это время играли на балконе. Мальчики воспользовались отсутствием бабушки, взяли на кухне спички с верхней полки и подожгли вещи, хранившиеся на балконе. К счастью, в соседней комнате из-за задымления сработал пожарный извещатель, услышав звуковой сигнал, пенсионерка узнала о возникновении пожара и вместе с внуками покинула квартиру.

Такие случаи являются серьезным напоминанием, что взрослые должны быть бдительными и следить за тем, чтобы дети не имели доступа к спичкам или другим источникам огня. Родители! Проводите профилактическую работу по безопасности и регулярно обсуждайте с детьми правила поведения в случае возникновения пожара. Эта конкретная ситуация также подтвердила необходимость и важность установки автономных пожарных извещателей.

Подзарядка не выдержала

Подростковый возраст часто сопровождается экспериментами и необдуманными действиями, которые могут иметь серьезные последствия. Один из таких случаев произошел в городском поселке Корма, когда переплавленное зарядное устройство привело к пожару и травмированию подростка.

27 апреля, около 6 часов утра на номер 112 поступило сообщение о получении ожогов ребенком. Как выяснилось, 47-летняя женщина, находясь у себя дома, проснулась от крика 9-летней дочери.

Поднявшись на второй этаж, женщина увидела, что в комнате на кровати ее 13-летнего сына тлеет матрас, а у мальчика термические ожоги. Мать разбудила старшего 17-летнего сына, притушив матрас, они выбросили его через окно на улицу. С ожогами 5% тела подростка госпитализировали.

Как выяснили спасатели, возгорание произошло из-за неисправного самовольно переплавленного подзарядного устройства для мобильного телефона. Когда аккумуляторная батарея достигла полной зарядки, она перегрелась, что привело к возгоранию постельных принадлежностей.

Важно помнить, что заряжать мобильный телефон нужно только в дневное время, ни в коем случае не оставлять без присмотра, и, конечно, зарядные устройства следует использовать только в соответствии с инструкциями производителя и не допускать вмешательства в их конструкцию или работу, ведь это чревато последствиями.

Родители должны постоянно контролировать действия своих детей и обучать их правилам безопасности, обеспечивать надлежащий надзор, учить анализировать риски и принимать обоснованные решения. Важно помнить, что безопасность детей – это приоритетная задача каждого родителя.

Сектор пропаганды и взаимодействия с общественностью
Жлобинского районного подразделения МЧС